ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 47, No. 3 (May 1970)

Page 225, by Rinde, Tschoegl, and Smith:

The authors regret that the manuscript for this paper contained an error; it is, however, numerical only and does not change any conclusions.

The value of the characteristic exponent, n, for gluten was erroneously given as -0.17. The correct value, calculated from the slope of the lines in Fig. 2, is -0.085; this makes the gluten appear even more elastic compared with the two flours.

In the reader's copy of the printed article, correction from -0.17 to -0.085 should be made in the following places: Abstract, line 9; p. 229, line 4; p. 231, line 2 below Fig. 4; p. 233, para. 4, line 2.

In Fig. 2 (p. 288), delete from lower right-hand corner: "Lines parallel slope = -0.17."